创造历史!

谷爱凌自由式滑雪大跳台奇迹逆转夺冠

新华社北京2月8日电(记者赵建通 高萌 **董意行**) 当所有人都以为,谷爱凌最后一跳要拿 出熟悉的动作,与瑞士人玛蒂尔德·格雷莫争夺 一枚银牌时,她却选择挑战此前从未做出的超高 难度动作,并成功反超了一路领先的法国人苔 丝•勒德。

苔丝第三跳失误,谷爱凌获得冠军,全场观 众沸腾了!

由式滑雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三跳挑战 会。 从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆 转,奇迹般夺冠。

谷爱凌拿到的这枚金牌意义非凡! 这是自由 式滑雪大跳台项目的冬奥会历史首金,是北京冬 奥会中国代表团雪上项目首金,也是中国女子雪 场! 上项目在冬奥会上获得的首枚金牌。

谷爱凌的三跳, 逆转取胜, 跌宕起伏, 惊心 面而泣!

第一跳, 谷爱凌做出偏轴转体两周1440度 分, 谷爱凌以总分188.25分逆袭夺冠! 动作,稳稳落地后,得到93.75分。倒数第二位 出场的法国名将苔丝,直接放出赛前不愿多说的 "秘密大招"——偏轴转体两周1620度,这是目 前女子大跳台比赛中的最高难度动作。苔丝凭借 '独门绝技"拿到94.50分后暂列第一。

第二跳,谷爱凌选择了一个难度相对低的偏 轴转体两周1080度动作,获得88.5分。前两跳 8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自 不错的成绩为她第三跳"放手一搏"留下了机 做到了!"

> 苔丝的第二跳挑战倒滑偏轴转体两周1440 激烈,也非常鼓舞人心,我向她们表示敬佩。" 度成功,拿到93分。两跳总分187.50分,苔丝

第三跳,全场观众屏住呼吸,静待谷爱凌出

偏轴转体两周1620度,落地后,谷爱凌掩

94.50分,最后一跳反超,综合最佳两跳得

谷爱凌说:"第三跳出发前,我知道冲一下 自己从没做出的动作,有可能夺得金牌,我决定 放手一搏。"

赛后,获得铜牌的格雷莫和谷爱凌过去安慰 遗憾获得第二名的苔丝。谷爱凌说:"我们三个 最后一起感受了这些复杂的情绪。我今天能够获 胜,是她们激励了我,我很感谢她们。我们一起

格雷莫说: "谷爱凌和苔丝之间的竞争非常

国际奥委会主席巴赫说:"谷爱凌是令人赞 叹的,其他两位获得奖牌的运动员也是。这是一 场惊险刺激、让人难以呼吸的比赛。'

聚焦冬奥



2月7日,在江苏扬州瘦西湖风景区,游人在雪中赏梅。 近日,全国多地迎来降雪天气。

新华社发孟德龙摄

中央编办等部门建立 事业单位监管联动工作机制

新华社北京2月8日电 近日,为进一步 织勾连开展活动或为其活动提供便利等问题 加强事业单位监管工作,根据《中国共产党机 线索进行移送,对未经机构编制部门审批登 构编制工作条例》《事业单位登记管理暂行条 记、擅自以事业单位名义开展活动,事业单 例》等规定,中央编办、中央网信办、公安 位被撤销登记、法人证书已废止后仍以事业 部、民政部、市场监管总局有关业务局共同签 单位名义开展活动,事业单位擅自设立网 署文件,正式建立涉事业单位违法违规有关问 站、进行虚假宣传等情形,共同调查取证、 题处理情况通报、信息共享、线索移送、执法 核实查处。中央编办、民政部、市场监管总 互助、结果反馈等联动工作机制。

五部门重点对事业单位不按照规定申请 登记、不按照登记事项开展活动、与非法组 事后监管。

吉林西部正在打造"冬捕经济带"

局有关业务局加强沟通协商,完善法人单位 基础信息库建设,加强数据比对,规范事中

任子威: 冠军要有勇往无前的心

燕 朱翃)中国选手任子威7日晚夺得北京冬 因为我后面的比赛比较多,我希望尽量放平心 为是最后一刻,我们两个都拼到了最后。 奥会男子1000米金牌之后说,他觉得成为冠态、调整状态,但是真的就是绷不住了。到那 军的最重要的特质是要有一颗"勇往无前"的 个时候没法控制自己的心态。"

新华社北京2月7日电(记者王镜宇 王春 说:"我觉得控制不住了。其实我一直都想,冲刺我觉得我们两个都是拼尽全力去冲了。因

当晚的比赛之后,任子威流下了热泪。他 刺时与刘少林的身体接触,任子威说:"这个 已经开心了。

意外获得银牌的李文龙说, 自己当天是超 常发挥。他在赛前想的是进一轮是一轮,帮助 匈牙利选手刘少林决赛被判犯规。谈到冲 两位哥哥(任子威和武大靖),能帮到他们就

海南春节旅游市场 迎来虎年"开门红"

新华社海口2月8日电(记者周慧敏 赵叶苹)免税购物 人气旺、乡村生态游受追捧……据海南省旅游和文化广电体 育厅统计,春节黄金周期间,海南累计接待游客541.13万人 次,实现旅游总收入75.3亿元,迎来了虎年旅游市场"开门

随着离岛免税政策红利持续释放,免税购物已成为海南 的一张"金名片"。春节期间,海南各大免税店推出形式多样 的优惠促销活动,受到消费者欢迎。

来自贵阳的游客黄睿杰在海口日月广场免税店为家人购 买了免税品。他说,免税购物已成为来海南旅行必不可少的 行程,带点免税品回去才不虚此行,而且春节期间促销活动 多、优惠力度大,购买免税品很划算。

海南省商务厅统计数据显示,1月31日至2月6日,海南 10家离岛免税店总销售额达21.31亿元,同比增长151%;其 中, 免税销售额19.44亿元, 同比增长156%; 免税购物人数 30.18万人次, 同比增长138%; 购买免税品件数181.58万 件,同比增长157%。

在岛外游客乐享免税购物的同时,不少岛内游客选择海 南中部山区的乡村生态游。在昌江黎族自治县霸王岭山脚 下,木棉客栈老板王一勤忙得不亦乐乎。他告诉记者,如今 越来越多城市居民青睐乡村景观,特别是昌江木棉盛开的季 节,很多人趁节假日携老扶幼前来度假,"相信乡村游前景会 越来越好"

素有海南"小西藏"之称的昌江王下乡也迎来大批游 客。王下乡浪论村村民刘桂芳去年和丈夫在村里开了一家私 房菜馆。春节期间,饭馆迎来了几百位客人。"虎年实现了 '开门红', 现在来我们村的人越来越多, 今年打算多酿点山 兰酒,迎接更多游客。"刘桂芳信心满满。

据了解,春节期间海南全省椰级乡村旅游点接待游客共 计54.24万人次,乡村采摘、田园赏花、滨海赶海等乡村游备 受欢迎。春节期间海南旅游饭店平均入住率约72%,较去年 同期高出16.5个百分点,三亚亚龙湾和海棠湾的酒店入住率 达到96%以上。

(上接一版)

那一年的洪灾,对吉林西部多地的生态恶化可谓雪上加 霜。之后数年,白城全域荒漠化比率一度高达40%,人称 "八百里瀚海"。那些年,当地青壮劳动力无奈背井离乡去打 工,继续守家待地的居民甚至在干涸的湿地上种葵花维持生 计。风大、沙多、水少, 吉林西部罕见外地游客, 就连白 鹤、东方白鹳等候鸟也难以找到合适停歇地。

"鲢鱼效应"助生态逆袭

灶坑里柴火噼里啪啦, 月亮湖畔的鱼馆老板陈国军掀开 大锅盖,入锅一条20斤重的新鲜胖头鱼。他将香菜末撒在 沸腾的锅中,再淋上几勺配制酱汁,一股浓香弥漫而出,迅 速勾起游客的味蕾。家常炖胖头鱼,是东北地区最常见的鲜 鱼烹饪菜, 也是各地游客打卡冬捕旅游地几乎必尝的一道

胖头鱼,学名花鲢鱼。它与白鲢鱼、草根鱼等淡水鱼品 种,是吉林西部冬捕的主要对象。动辄二三十斤的个头,使 它在年终岁尾被人们附加了年年有余的吉祥寓意。天南海北 的游客来体验冬捕游,一项重要内容就是和胖头鱼合影。

吉林西部在经历了持续多年的严重生态冲击后,为何重 新成为生态旅游热门打卡地? 当年那些几近干涸、一度绝捕 的泡沼河湖为何又能在冬天里捕捞出这么多硕大的花鲢鱼、 下。"陈国军说。 白鲢鱼?这要归功于当地生态旅游和生态保护相得益彰的

2013年起,吉林在植树造林、草原治理等既有举措基 础上启动"河湖连通"工程,以西部原有大型水利工程为 "主动脉", 疏通湖泡间的"毛细血管"。借助自然水系和兴 修水利,以提水、引水、分水方式将汛期嫩江、洮儿河、霍 林河的富余水资源存蓄到天然泡沼和湿地,破解了旱期无水 可用、汛期余水难存、质量难以同时保障的瓶颈。

2020年8月7日, 白城下辖洮南市蛟流河断流22年后 首次来水。混杂着泥流的蛟流河与清澈的洮儿河汇流之后, 呈现泾渭分明的奇景。如今,白城全域增加了2.5亿立方米 可蓄水能力,改善和恢复了640平方公里湿地面积,逆袭为 全省渔业产量第二大市。"2012年12月31日下网,2013年 1月2日出网,鱼太多,拉了三天才拉完,冰面差点被压 塌。"莫东波回忆。丰水期的查干湖年均蓄水量回升至7亿 立方米,水清鱼肥,实现"大湖之变"。

醒目。"哈尔淖冬捕的鱼,入口有弹性、有嚼劲,在北方地 区独树一帜。"镇赉县国营渔场副场长尹维峰说,哈尔淖的 鱼之所以又大又好吃,一方面是这片水域特有的塔头苔草涵 养了水质,且使大型鱼类产卵后得以附着;另一方面是吉林 路。"刘晓红说,依托月亮湖冬捕节与玉龙湖冬捕节吸引游

西部渔民近年来在作业中"捕大放小"的生态自觉使然。

"以前渔网织得密,大小鱼一锅端。现在一寸网眼变成 四寸半网眼, 让小鱼有充足的生长时间, 使鱼群得以壮 大。"镇赉县国营渔场职工王向红说。在查干湖,原有的一 寸网眼已扩至六寸。"鲢鱼效应"实现捕捞总量和网眼尺寸 控制,加之有规划地捕捞作业,维持水域自然循环的生态平 衡,使吉林西部形成生态保护共识。

"天南海北的游客多了,光靠家常炖可满足不了市场需 求。"陈国军说,如今吉林西部各地的鱼馆在烹饪方式上也 使出浑身解数,吸纳全国各地经验实现"一鱼多吃"已成为 普遍技能。一条胖头鱼到店后,热可清蒸、红烧,冷有刺 身、鱼生。"鱼够大,分成十道不重样的菜上桌,不在话

"冬捕经济"促年年有余

小寒节气过后,冬捕作业正酣。这几天,镇赉县国营渔 头近些年越来越响, 为了让没能到现场打卡的消费者尝到哈 尔淖的鱼鲜,渔场组织工人开始在深加工环节做文章并实现 在线销售。"一冬天差不多能卖出5吨速冻饺子。"他说。

数九寒天进行冬捕作业和及时运输,体现了古人利用 "天然大冰箱""天然大冷链"的智慧探索。古老的技艺在吉 林西部沿用至今, 既有文化传承使然, 也有产业附加体现。 记者在吉林西部走访发现,各地的冬捕已不再受一产局限, 而是以"冬捕+"的方式完成着与二产、三产的融合,进而 促成"年年有鱼,年年有余"。

哈尔淖有速冻饺子, 查干湖有辣鱼酱, 月亮湖有鱼罐 画等产品。大安原有一家鱼罐头厂,如今"两湖隔空连 线", 使这家罐头厂也在新产品的酝酿中有了新预期。

"激活一个,带活一堆,是我们对冬捕经济的探索思益。

客目光之后,大安市还将与中林森旅等企业合作,以月亮 湖、嫩江湾、机车博物馆为三大点位,拟形成一个4A和两 个5A级景区串联的生态旅游带。这条旅游带竣工后,将带 动沿线3乡5湖18村的百姓跻身旅游产业,享受乡村振兴红

2020年以来,全国多地旅游产业受疫情影响严重,但 "冰湖腾鱼"仍让吉林西部各地维持了可观的旅游热度。其 中,查干湖在2020年接待游客达187.6万人次,实现旅游 综合收入16.5亿元。

"游客多不多,看猫就知道了。"镇赉县大屯镇一家鱼庄 老板王明忠带着记者在后院参观时介绍。"晚上来吃剩鱼的 猫更多。通过监控探头一看,全是锃亮的小眼睛。"王明忠 说,他从2002年开始守着哈尔淖开鱼馆,当时只有8张 桌,现在扩至17张桌,预订最紧张时他得把卧室临时腾出

王明忠鱼庄的后院摆着近30口大缸,里面发酵着他精 场女职工们最忙碌的一件事就是包饺子——鱼肉香菇馅、鱼 心调制的配方酱。"鱼'受吃'不光因为鲜,酱料也得够 肉青椒馅、鱼肉芹菜馅。渔场副场长尹维峰介绍,冬捕的名 味。"他说,这些年当地旅游升温,他家后院的大酱每年要 消耗30缸。"这30缸大酱一年差不多消耗2000斤黄豆。另 外, 鱼庄一年下来还消耗约8000斤大葱和2000斤红辣椒。 这两年,通过微信、抖音订购鱼段的游客也多起来。"他说。

吉林省"十四五"规划确定三大万亿级目标产业,包括 汽车、农产品加工和食品、旅游。俯瞰吉林冰雪版图,"东 雪西冰"的全域旅游格局已经形成:东部是堪称粉雪资源富 矿的长白山雪经济区,中部是拥有近20座雪场和200多块 冰场的长吉冰雪双能区, 西部是以查干湖、哈尔淖、月亮湖 等连线的"冬捕经济带"

空间互补、多点开花、附加可期,是吉林西部打造"冬 头……大安市文旅局副局长刘晓红介绍,大安月亮湖已与 捕经济带"的优势现状和美好愿景。"在哈尔淖,仅靠销售 镇赉哈尔淖水库入口处,一块"北方鱼岛"的招牌格外。淳安千岛湖达成合作意向,联合生产鱼罐头、鱼干、鱼皮。新鲜冻鱼,一个冬捕季就能产生700万元效益。"镇赉县文 旅局局长刘峰表示, 未来当地还将与黑龙江、内蒙古等地合 作联动,进一步拓展冬捕经济带来的空间效益和四季效

(据《经济参考报》)

(上接一版) 二是拓宽委员知情渠道。召开专题常委会议, 邀 请市政府联系政协工作的领导和政府职能部门的负责人到政协 通报全市经济社会发展情况;利用《白城政协》期刊及时汇集 传达党委、政府重点工作信息;组织委员参加专项视察调研、 资政协商会等活动,帮助委员知民情、明政情。三是明确选题 范围。每次政协全体会议前都提早下发提案征集函,要求广大 政协委员和政协各参加单位把牢提案工作的政治方向, 围绕市 委、市政府的中心工作和人民群众利益密切相关的问题撰写提 案审查的初审、复审和终审"三审制",对不符合立案标准的 提案,分别作出撤案、并案、转为委员书信和社情民意,确保 立案提案质量不断提升。六届政协期间,提案立案率达到

72%,同比提高9.3个百分点。 (三) 创新协商形式, 增强提案办理实效

深入贯彻落实中央、省委关于进一步加强人民政协提案协 实现提办双方良性互动。同时,按照"协商一搭台""搭台一 协商"的工作方式,积极探索提案协商办理新形式。通过开展 协商视察活动、召开协商督办会议等,搭建提办双方"面对 面"的协商平台,进行协商办理。先后组织召开农业农村系 统、交通运输系统等重点提案协商督办会议, 让提办双方通过 协商,增进理解、达成共识,推动提案工作取得实效。市委办 过程中的组织协调作用,加强与提案人、各承办单位沟通联 办法、优秀提案表彰办法,充分调动提办双方积极性。实现了 选题,精准建言,凝聚共识,汇集力量。

政协白城市第六届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告

案,提高建言针对性、实效性。四是严把立案质量关。坚持提 系,对提案办理情况进行检查督办。对1件办理结果提案人不 提案工作全程有章可依,规范开展,推进提案工作提质增效。 满意的提案,要求承办单位进行重新办理;对18件答复不规 范的提案,督促承办单位进行重新答复,确保提案办理满意率 同时也存在提案建言精准度需要进一步提升,推进提案办理协 商,落实办理责任,搭建协商平台,完善协商机制,不断丰富 达到100%。市政协搭建协商平台、创新协商形式的做法,在 商形式还不够完善,提案管理信息化水平亟待提高等问题,需 协商内容和形式,提高办理实效。加强统筹协调,促进提办双 全省政协提案工作座谈会上进行经验介绍。

(四)强化制度保障,推动提案规范发展

六届政协常委会把推进提案工作制度化、规范化、程序化 商办理工作意见,坚持把协商民主理念贯穿于提案办理工作全作为重要保障,认真学习新修订的《中国人民政治协商会议章 过程。建立完善承办单位、提案人、政协组织沟通协商机制, 程》及全国政协、省政协提案工作条例,组织修订《政协白城 市委员会提案工作条例》,体现新理念、落实新要求。制定了 提案审查工作细则,细化完善立案标准和审查程序。按照加强 协商民主建设的要求,制定提案办理协商办法,明确提案办理 各环节的协商形式。修订重点提案遴选与督办办法, 重点提案 更加聚焦中心工作和民生关切,办理结果更为有效。建立市政 协与县(市、区)政协提案工作联席会议制度,形成整体工作 公室、市政府办公室和市政协提案委充分发挥在提案办理协商 合力。制定提案办理考评和委员评价市直有关部门工作的暂行 委、市政府中心工作和人民群众利益密切相关的民生问题用心

要加强和改进。

三、今后工作建议

为指导,贯彻落实市第七次党代会精神,紧扣中心任务,坚持 双向发力, 勇于探索创新, 努力开创提案工作新局面、展现新

(一) 加强政治引领。认真学习贯彻习近平总书记关于加 强和改进人民政协工作的重要思想, 立足新时代人民政协性质 定位和职责使命,提高政治站位,强化政治引领,把牢提案工 作的政治方向。坚持围绕中心、服务大局的履职理念,紧扣市

(二)强化质量意识。坚持深入调研,科学论证,提高提 五年来,政协提案工作不断改进创新,取得明显成效,但 案撰写质量,增强提案的针对性、可行性。加强提案办理协 方形成合力,做到撰写质量、办理质量、服务质量整体推进, 全面提升提案工作水平。

(三)创新工作方式。要创新提案工作理念,探索工作方 市政协提案工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想 法,完善工作机制,健全跟踪督查和成果反馈机制,促进合理 化建议采纳落实。进一步加强提案信息化建设, 优化提案工作 考核机制,探索提案公开办法,加强与省政协提案委和县 (市、区) 政协联系,努力提高提案工作的科学化水平。加大 提案宣传力度,扩大提案工作社会影响。

各位委员,新时代赋予人民政协提案工作新使命,让我 们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围, 在中共白城市委的坚强领导下, 砥砺奋进, 扎实工作, 运用 提案凝心聚力, 履职尽责, 为实现白城高质量跨越式发展贡 献力量。